

# Závěrečná zpráva ze stipendijního pobytu

## Informace o stipendijním pobytu

Cílová země: Estonsko

Pobyt zahájen v akademickém roce: 2023/2024

Účastník:  student  pedagog

Druh pobytu: výzkumný/přednáškový pobyt

Délka pobytu: 8 dní

Hostitelská instituce (název VŠ/instituce, fakulta, katedra/ústav): Univerzita Tallinn,  
Fakulta humanitních věd, katedra německého jazyka

## 1. Před odjezdem

*Jak jste se o stipendijní nabídce dozvěděl/a, a proč jste si vybral/a toto stipendium? Jaké formality bylo třeba zajistit před odjezdem? - např. víza, pojištění, doprava. Jak náročné bylo administrativní zařizování pobytu?*

O stipendijní nabídce jsem se dozvěděla z webu DZS. Na Univerzitě Tallinn jsem byla v minulosti opakovaně v rámci výběrových řízení MŠMT. S kolegyněmi na katedře německého jazyka mám od té doby velmi dobré kontakty. Před odjezdem jsem si musela zajistit letenku a ubytování. Univerzita mi nabídla ubytování na koleji. Nakonec jsem dala přednost jinému typu ubytování, které jsem si našla přes Booking.com.

## 2. Průběh pobytu

*Jakým aktivitám jste se na zahraničním pobytu věnoval/a? - např. výuka, studium, praxe, výzkum, přednášky. S jakými podmínkami jste se setkal/a na hostitelské instituci? - podpora ze strany hostitelské instituce, kvalita výuky, podmínky pro studium (studenti) jako výběr kurzů, náročnost studia, přístup pedagogů apod., spolupráce s kolegy a supervizorem (akademici, vědečtí pracovníci), zařízení a vybavení hostitelské instituce - knihovny, studovny, laboratoře, služby aj.*

Výuková činnost a diseminace výstupů mezinárodních projektů, do kterých jsem byla já nebo mé domovské pracoviště v posledních letech zapojeno. Z výstupů mohou profitovat také estonští germanisté. Odborné konzultace k mé připravované publikaci.



### 3. Stipendium

*Jak byl váš pobyt financován? Pokrylo stipendium všechny vaše výdaje během pobytu? Využil/a jste kromě stipendia i jiné finanční zdroje? Jak bylo stipendium vypláceno?*

Získala jsem stipendium na krátkodobý pobyt (do 8 dnů) v rámci Estonského národního stipendijního programu pro zahraniční vědce a akademické pracovníky. Stipendium není příliš vysoké, obnáší 45 eur/den. Spolufinancování z vlastních zdrojů je nezbytné. Veškeré náklady spojené s pobytem jsem musela nejdříve zafinancovat sama. Po návratu jsem zaslala odpovědné osobě na Univerzitě Tallinn požadované dokumenty (doklady o zaplacení letenky a ubytování, palubní vstupenky). Na převedení stipendia na můj účet zatím čekám.

### 4. Doprava a ubytování

*Jaký způsob dopravy do místa pobytu jste využil/a? Pomohla vám hostitelská univerzita se zajištěním ubytování?*

Přímý let z Prahy do Tallinnu a zpět. Univerzita Tallinn mi nabídla ubytování na koleji. Dala jsem přednost ubytování v apartmánu, které bylo na srovnatelné cenové úrovni, ale komfortnější.

### 5. Hodnocení pobytu

*Zhodnoťte celkový přínos pobytu pro vaše studium (studenti) nebo akademickou či výzkumnou činnost (akademici, vědečtí pracovníci)? Uskutečnil/a jste všechny aktivity dle vašeho studijního plánu nebo projektového či výzkumného záměru?*

Uskutečnila jsem všechny plánované aktivity. S přínosem pobytu jsem spokojená. Získala jsem cenné informace týkající se estonštiny (resp. srovnání estonštiny a němčiny) pro plánovanou publikaci k interkulturní lingvistice.

### 6. Další komentáře

*V případě, že máte veřejnou fotogalerii, blog apod., a máte zájem o sdílení, uveďte prosím odkaz.*

Žádné další komentáře.